



UNIVERZITET DONJA GORICA
FAKULTET ZA KULTURU I TURIZAM

**JAVNI POZIV ZA PRIKUPLJANJE RADOVA KULTUROLOŠKOG SADRŽAJA
STUDENATA**

I OPŠTE INFORMACIJE

Fakultet za kulturu i turizam Univerziteta Donja Gorica (FKT, UDG), u saradnji sa Glavnim gradom Podgorica, raspisuje **Javni poziv za prikupljanje radova kulturološkog sadržaja studenata/kinja i mladih umjetnika/ca sa teritorije Crne Gore**. Cilj ovog poziva je promocija i razvoj kulturnog života mladih, uz naglašavanje značaja kulture kao osnove za društveni i individualni razvoj. Kultura nije samo refleksija identiteta i tradicije, već i ključni alat u stvaranju inovativnog i dinamičnog društva koje podstiče kreativnost i otvorenost prema novim idejama.

II USLOVI ZA PRIJAVLJIVANJE

Poziv je otvoren za studente/kinje i mlade umjetnike/ce sa svih univerziteta i visokoškolskih ustanova u Crnoj Gori, koji žele da kroz svoj rad doprinesu unapređenju i promociji kulturnog stvaralaštva mladih.

III OBLASTI ZA PRIJAVU RADOVA

Radovi treba da budu iz jedne od sljedećih oblasti:

1. Vizuelne umjetnosti (slikarstvo, grafika, fotografija, skulptura, digitalna umjetnost i slično)
2. Pozorišna predstava
3. Film (kratki filmovi, dokumentarni filmovi, eksperimentalni filmovi)
4. Književnost (poezija, proza, dramski tekstovi)



IV PRIJAVA I FORMAT RADOVA

Prijavljeni pojedinci ili grupe imaju slobodu da odrede format u kojem žele predstaviti svoju ideju, a važno je da rad bude iz jedne od gore navedenih oblasti. Svi radovi moraju biti originalni i izrađeni sa ciljem da na kreativan način doprinesu kulturnom životu Crne Gore.

V ROK I NAČIN PRIJAVE

Svi zainteresovani/e svoje radove mogu poslati do **10. novembra 2024. godine**, na email adresu: fkt@udg.edu.me ili ih fizički predati na adresu Oktoih 1, 81 000, Podgorica (Univerzitet Donja Gorica, Fakultet za kulturu i turizam).

VI PROMOCIJA RADOVA

Odabrani radovi biće prikazani i izvedeni u okviru Festivala umjetničkog stvaralaštva mladih, koji će se održati u Podgorici tokom novembra 2024. godine. Festival će pružiti platformu za mlade talente da se predstave široj javnosti i doprinesu razvoju kulturne scene u Crnoj Gori.

Pridružite se i budite dio kulturnog pokreta mladih koji svojim radovima i idejama doprinose razvoju savremenog umjetničkog stvaralaštva u Crnoj Gori.